
 2023　就職先アンケート集計表 2023/10/11現在

回答件数82件　依頼件数 110件　（回答率74.54％）

（一部無回答の部分有）

A、B　業種・職種・所在地

業種＼所在地 佐賀県 長崎県 福岡県 熊本県 大分県 宮崎県 その他 計

1.建設 1 1

2.製造 1 1

3.情報通信 1 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1 1

5.卸・小売 5 1 6

6.飲食店・ホテル 1 1

7.金融・保険 0

8.保育所 7 1 1 9

9.幼稚園 1 1

10.認定こども園 12 2 1 1 1 17

11.その他の教育産業 1 1 2

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 20 2 1 3 26

13.旅行・その他サービス業 1 1

14.公務・協同組合 2 1 3

15.その他 7 1 2 2 12

合計 56 9 6 2 1 1 7 82

職種＼所在地 佐賀県 長崎県 福岡県 熊本県 大分県 宮崎県 その他 計

保育士 8 1 2 1 1 13

幼稚園教諭 1 1 2

保育教諭 12 1 1 1 15

栄養士 4 1 1 6

調理員 1 1

介護福祉士 7 1 8

介護職 6 1 7

支援員 2 1 3

事務 6 1 7

営業 1 1

販売 2 2 4

総合職 2 1 1 4

司書 1 1

小学校教諭 1 1 1 3

養護教諭 0

その他 3 1 3 7

未回答 0

合計 56 8 7 2 1 1 7 82
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Ｃ　採用の際評価するポイント(複数回答可)

業種＼評価するポイント
1.筆記試

験
2.実技試
験

3.自己分
析

4.コミュ
ニケー
ション

5.意欲
（熱意）

6.短大・
学科

7.アルバ
イト

8.成績 9.語学 10.資格
11.クラブ
サークル

12.ボラン
ティア

1.建設 1

2.製造 1 1

3.情報通信 1 1 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1

5.卸・小売 1 2 2 4 1 1

6.飲食店・ホテル 1 1

7.金融・保険

8.保育所 1 1 3 4 7 1 4 1

9.幼稚園 1

10.認定こども園 1 1 7 11 15 3 1 1

11.その他の教育産業 1 2 1 1

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 2 11 15 23 3 10 3

13.旅行・その他サービス業 1

14.公務・協同組合 2 2 2 1 1 1

15.その他 3 4 7 4 1 2 1 1

合計 8 3 31 45 61 1 7 0 14 13 4 1

素直さ、謙虚さ、学ぶ意欲

13.その他

実習時の姿勢

その方の持った人間力
実行での意欲・態度
おとなしい方の様にみえたが、実習期間中の
園児への対応が良かった
園見学や実習時の人柄

専門知識、実技等
奨学生制度

一般常識、コンプライアンス意識
県教育委員会が採用するため不明
誠実、素直な方

4
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Ｄ　面接試験の際重視するポイント

4(重視する)、３(まあまあ重視)、２(あまり重視しない)、１(重視しない)

回答数 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1.建設 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2.製造 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3.情報通信 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5.卸・小売 6 2 3 1 3 1 2 3 3 4 2 3 2 1 2 3 3 3 1 1 3 1 4 1

6.飲食店・ホテル 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

7.金融・保険 0

8.保育所 9 4 4 1 4 3 1 7 2 8 1 2 6 1 7 2 5 3 1 1 5 3 5 4

9.幼稚園 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10.認定こども園 17 5 11 1 6 9 1 10 5 1 12 5 4 9 3 12 4 13 3 1 12 3 7 8 2

11.その他の教育産業 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26 18 8 13 12 1 18 8 18 8 12 12 2 16 10 18 6 5 15 6 11 13 2

13.旅行・その他サービス業 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

14.公務・協同組合 3 3 3 2 1 3 1 2 2 1 3 2 1 1 2

15.その他 12 7 2 1 9 1 5 5 7 3 3 7 6 4 6 3 1 5 4 3 7

合計 82 43 31 5 0 32 38 7 0 51 26 1 0 58 21 0 0 30 41 7 0 50 27 0 0 54 20 1 0 10 45 22 0 32 41 6 0

7.入社（就職）意

欲
9.人柄の整合性8.個性

業種＼重視するポイント

1.服装・髪型 2.挨拶・態度 3.話す姿勢 4.人の話を聞く 5.自己ＰＲ 6.志望動機
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Ｅ　次の知識・能力・技能を職場で必要としているか

5(非常に必要とする)　-　1(全く必要としない)

回答数 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

1.建設 1 1 1 1 1 1 1

2.製造 1 1 1 1 1 1 1 1

3.情報通信 1 1 1 1 1 1 1 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1 1 1 1 1 1 1 1

5.卸・小売 6 1 4 1 1 1 2 2 1 3 2 3 2 1 3 3 3 1 2 4 2

6.飲食店・ホテル 1 1 1 1 1

7.金融・保険

8.保育所 9 3 5 1 5 3 1 4 3 2 1 7 1 4 3 2 4 2 2 9

9.幼稚園 1 1 1 1 1 1 1 1

10.認定こども園 17 3 10 2 2 11 4 2 1 7 7 2 2 12 3 10 5 2 8 2 7 15 1 1

11.その他の教育産業 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26 2 13 10 1 10 10 6 4 4 12 3 3 1 12 12 1 7 15 4 4 16 5 1 16 9

13.旅行・その他サービス業 1 1 1 1 1 1 1 1

14.公務・協同組合 3 2 1 1 2 1 1 1 3 2 1 1 2 1 2

15.その他 12 1 5 6 4 4 2 2 2 3 4 2 1 4 5 2 1 4 7 1 2 6 2 1 10 2

合計 82 12 42 21 6 0 34 24 17 6 0 7 10 32 20 12 13 45 20 4 0 32 39 11 0 0 24 32 21 2 0 64 16 1 0 0

F　本学卒業生は次の知識・能力・技能を備えているか

5(十分に備えている)　-　1(まったく備えていない)

回答数 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

1.建設 1 1 1 1 1 1 1 1

2.製造 1 1 1 1 1 1 1 1

3.情報通信 1 1 1 1 1 1 1 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1 1 1 1 1 1 1 1

5.卸・小売 6 1 3 2 1 3 2 1 1 4 1 2 2 3 3 1 3 2 2 2 2

6.飲食店・ホテル 1 1 1 1 1 1 1 1

7.金融・保険

8.保育所 9 1 3 3 2 1 4 2 2 4 4 2 2 3 2 4 3 2 3 2 3 1 3 4 1 1

9.幼稚園 1 1 1 1 1 1 1 1

10.認定こども園 17 9 8 1 10 6 1 9 6 1 9 7 3 6 7 1 4 6 4 3 5 7 4 1

11.その他の教育産業 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26 1 12 9 4 6 10 9 1 1 7 12 5 1 1 13 11 1 2 11 10 3 4 10 11 1 9 10 6 1

13.旅行・その他サービス業 1 1 1 1 1 1 1 1

14.公務・協同組合 3 1 1 1 1 2 2 1 2 1 1 2 3 1 2

15.その他 12 3 8 1 4 6 2 1 4 4 3 1 7 4 5 7 8 4 4 6 1 1

合計 82 3 34 35 10 0 9 32 32 9 0 5 15 40 19 1 8 41 27 5 0 6 35 35 6 0 14 34 28 5 1 26 37 15 4 0

5.問題解決能力 6.ひとりこなせる力 7.チームで仕事
業種＼重視するポイント

1.知識教養 2.専門的な知識 3.外国語 4.コンピュータ

6.ひとりこなせる力 7.チームで仕事5.問題解決能力
業種＼重視するポイント

1.知識教養 2.専門的な知識 3.外国語 4.コンピュータ
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Ｅ　次の知識・能力・技能を職場で必要としているか

5(非常に必要とする)　-　1(全く必要としない)

回答数

1.建設 1

2.製造 1

3.情報通信 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1

5.卸・小売 6

6.飲食店・ホテル 1

7.金融・保険

8.保育所 9

9.幼稚園 1

10.認定こども園 17

11.その他の教育産業 2

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26

13.旅行・その他サービス業 1

14.公務・協同組合 3

15.その他 12

合計 82

F　本学卒業生は次の知識・能力・技能を備えているか

5(十分に備えている)　-　1(まったく備えていない)

回答数

1.建設 1

2.製造 1

3.情報通信 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1

5.卸・小売 6

6.飲食店・ホテル 1

7.金融・保険

8.保育所 9

9.幼稚園 1

10.認定こども園 17

11.その他の教育産業 2

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26

13.旅行・その他サービス業 1

14.公務・協同組合 3

15.その他 12

合計 82

業種＼重視するポイント

業種＼重視するポイント
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

3 2 1 1 4 1 3 3 4 2 2 1 3 2 2 1 4 1 1

1 1 1 1 1 1 1

6 3 4 4 1 6 3 4 5 7 1 1 2 5 2 7 1 1

1 1 1 1 1 1 1

9 7 1 6 8 3 10 7 9 7 1 2 9 6 6 6 5 10 5 2

2 1 1 1 1 2 2 2 1 1

15 10 1 3 12 11 10 12 4 11 13 2 11 15 2 16 8 14 10 2

1 1 1 1 1 1 1

2 1 2 1 3 2 1 3 1 2 3

5 7 2 5 5 4 6 2 7 5 1 8 2 3 5 3 1 8 4

47 31 4 0 0 20 37 23 2 0 38 38 6 0 0 45 34 3 0 0 9 40 31 1 0 22 33 24 2 0 52 22 7 0 1

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

2 4 2 3 1 1 1 2 2 1 4 1 1 1 4 1 1 3 2 2 1 3

1 1 1 1 1 1 1

4 2 2 1 4 2 2 3 2 2 2 3 3 1 2 1 1 3 3 1 1 4 2 2 4 4 1

1 1 1 1 1 1 1

5 7 5 4 8 5 4 9 4 5 8 3 1 3 7 5 2 3 8 4 2 6 9 2

1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1

6 15 3 2 4 6 15 1 9 7 9 1 5 16 4 1 2 2 16 6 4 2 15 4 8 14 4

1 1 1 1 1 1 1

2 1 2 1 1 2 2 1 3 3 2 1

3 7 2 1 3 7 1 1 4 6 1 2 6 4 2 9 1 1 2 8 1 4 5 2 1

23 41 14 3 0 11 27 38 6 0 20 30 26 6 0 21 43 14 4 0 8 14 47 13 1 10 20 40 11 0 30 37 14 1 0

10.自発性 11.コミュニケーション 12.リーダーシップ 13．交渉能力 14．礼儀・マナー8.仕事への適応能力 9.創造性

12.リーダーシップ 13．交渉能力 14．礼儀・マナー8.仕事への適応能力 9.創造性 10.自発性 11.コミュニケーション
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Ｅ　次の知識・能力・技能を職場で必要としているか

5(非常に必要とする)　-　1(全く必要としない)

回答数

1.建設 1

2.製造 1

3.情報通信 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1

5.卸・小売 6

6.飲食店・ホテル 1

7.金融・保険

8.保育所 9

9.幼稚園 1

10.認定こども園 17

11.その他の教育産業 2

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26

13.旅行・その他サービス業 1

14.公務・協同組合 3

15.その他 12

合計 82

F　本学卒業生は次の知識・能力・技能を備えているか

5(十分に備えている)　-　1(まったく備えていない)

回答数

1.建設 1

2.製造 1

3.情報通信 1

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1

5.卸・小売 6

6.飲食店・ホテル 1

7.金融・保険

8.保育所 9

9.幼稚園 1

10.認定こども園 17

11.その他の教育産業 2

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 26

13.旅行・その他サービス業 1

14.公務・協同組合 3

15.その他 12

合計 82

業種＼重視するポイント

業種＼重視するポイント
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Ｇ　建学の精神 Ｈ　卒業生の評価

1.活かされている　2.なんともいえない　3.活かされていない 1.非常に良い　2.良い　3.普通　4.悪い　5.非常に悪い

業種＼重視するポイント 回答数 1 2 3 評価 回答数 ％

1.建設 1 1 1 28 34.1%

2.製造 1 1 2 33 40.2%

3.情報通信 1 1 3 15 18.3%

4.運輸（航空・鉄道・自動車） 1 1 4 4 4.9%

5.卸・小売 6 2 4 5

6.飲食店・ホテル 1 1 無回答 2 2.4%

7.金融・保険 82

8.保育所 9 5 4

9.幼稚園 無回答

10.認定こども園 17 12 5

11.その他の教育産業 2 1 1

12.医療・保健・福祉（保育所を除く） 27 18 9

13.旅行・その他サービス業 1 1

14.公務・協同組合 3 2 1

15.その他 12 9 3

合計 82 55 27 0

（公表日：令和5年11月7日）
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